

Рецензія

на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Ознайомлення з освітньо-науковою програмою «Публічне управління та адміністрування» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», її детальний аналіз та вивчення дають підстави стверджувати про важливість, актуальність та своєчасність запропонованого напрямку. Як випускнику магістратури «Публічне управління та адміністрування» мені особливо цікавим є продовження навчання за цією спеціальністю з можливістю проведення наукових досліджень у даній сфері. Структура запропонованої програми є логічною, забезпечує отримання здобувачами всіх необхідних компетентностей і навичок. Наявність необхідної матеріально-технічної бази університету, можливості бібліотечного фонду, створення належних умов для навчання, забезпечення відповідного кадрового ресурсу, індивідуальний підхід до здобувачів тощо формують позитивний імідж університету в сенсі забезпечення належної підготовки здобувачів вищої освіти.

Проект запропонованої програми має характер поєднання економічного спрямування та управлінського, причому власне аспект розвитку системи публічного управління та адміністрування міститься переважно у вибіркових компонентах, що в принципі є досить логічним, з урахуванням їх практико орієнтованості. Але, все ж таки, вважаю, що слід більше уваги приділити саме базовим дисциплінам сфери управління у циклі загальної підготовки, можливо шляхом поєднання різних тем та модулів на межі галузей в окремих дисциплінах. Такий підхід додасть певної оригінальності програмі та посилить її актуальність.

Освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» є логічним продовженням магістерської підготовки здобувачів вищого рівня і відповідає усім вимогам до програм третього рівня, а отже, може бути рекомендована до використання в освітньо-науковому процесі.

Головний лікар
комунального некомерційного підприємства
«Дитяча поліклініка №2»
Чернігівської міської ради.
Депутат Чернігівської обласної ради.
Випускник магістерської програми
«Публічне управління та адміністрування»




Л.В.Овсієнко